

Преждевременное развитие

- *Какие проблемы это может создавать, как помочь.*

- *Препараты:*

- Меркуриус солюбилис
- Карцинозинум
- Ликоподиум
- Вератрум альбум

-*Гиперактивный ребенок*

Препараты:

- Туберкулиnum
- Сульфур
- Тарентула

✓ **МЕРКУРИУС СОЛЮБИЛИС**

Пациент Меркуриус гомеопатия часто называют «живым термометром», потому что они чутко - как настоящая термометр - реагируют на любые изменения температуры. Дети, которым он требуется, плохо переносят как тепло, так и холод.

Мы часто видим детей Меркурий и Аурум в роли лидера. С ранних лет они отличаются силой воли. Им чрезвычайно трудно смириться с тем, что дела идут не так, как они себе представляют. Они могут быть очень доброжелательными и послушными, но и от своих родителей, и от учителей требуют последовательности в поведении. Дети этого типа держатся чрезвычайно твёрдых убеждений относительно того, что является правильным и должным, а что - нет. Если в результате воспитания у них сформировалась какая-нибудь конкретная модель поведения, то позже её очень трудно изменить. Они склонны мыслить, различая только чёрное и белое. Положительная сторона этого состоит в том, что они чётко осознают свою собственную позицию; кроме того, если они единожды усвоили какое-либо правило, им совсем не легко нарушить его. Но зато если вы

договорились с ними о чем-либо, но действовать по плану не удастся, довести это до их сознания будет очень трудно. Договор есть договор! Необходимо настоящее искусство, чтобы выработать у этих детей, склонных все перенимать от других, чувство, что и сами они тоже могут принимать различные решения. На практике это означает, что им требуется объяснять каждый случай отступления от нормы, чтобы они поняли, почему на этот раз следует поступить иначе. Если же просто заставить ребёнка сделать так, как мы считаем правильным, это может дать обратные результаты, вызвав бунт.

У детей этого типа обычно имеются ясные представления о том, что такое хорошо и что такое плохо. Воспитанию и здесь тоже принадлежит решающее значение. Если в результате воспитания у них сформировались ясные правила и нормы, это останется с ними на всю жизнь. Если в доме нет ясных правил, они выработают свои собственные и будут крепко их держаться. Они проявляют большую чувствительность в вопросах справедливости, но и здесь тоже, оценивая ситуацию, опираются на собственные нормы и ценности. Этим они отличаются от детей Стафизагрия, которые обычно чутко реагируют на то, как люди обращаются друг с другом, и способны почувствовать, основано ли их общение на уважении. Дети Меркуриус могут, например, прийти в ярость, увидев, как кто-то едет на велосипеде по пешеходной дорожке или тротуару, даже если при этом никто не оказался в опасности. В точности как дети Купрум, они являются хорошими «полицейскими», причём присущие им власть и авторитет тем заметнее, чем лучше их самочувствие. Однако когда кто-нибудь, например Учитель, не проявляет к ним самим хорошего отношения, они никак не могут с этим смириться.

Их охватывает ярость, когда дела идут не так, как хочется, когда им чинят препятствия или ущемляют их права. Поводом для её вспышки может оказаться совершенная мелочь, не имеющая, с точки зрения окружающих, никакого значения. Для них важно располагать каким-либо методом, который помогал бы им успокоиться. Необоснованное наказание - ничего хуже они и представить могут. Когда не удастся избавиться от сильного гнева, они начинают нервничать и беспокоиться, трясутся от ярости, в голосе слышится дрожь. Рано или поздно они взрываются или заболевают физически.

Дети этого типа любят держать все под контролем. Когда взгляд маленького представителя этого типа останавливается на чем-нибудь интересном, у него тут же появляется желание завладеть этой вещью. Они хотят сами всем распоряжаться. А это значит, что они могут легко вступить в конфликт с родителями или воспитателями. Пока те действуют последовательно и согласно правилам, нет никаких проблем, но стоит уклониться от заданного образца, тут же возникают серьезные трудности с этими детьми. Дети перестают слушаться и стремятся бороться с несправедливостью. В этой ситуации они всех воспринимают как своих врагов. Ладить с ними, когда они находятся в таком состоянии, очень не легко, потому что они могут превратно истолковывать любое слово.

Пока ему удастся успешно добиваться осуществления своей желаний, они сильны, но когда их охватывает чувство бессилия, и они начинают сомневаться в себе, их сила превращается в слабость. И тогда нашему взгляду является не сильная личность, каковы, по существу, эти дети, а нервный, заикающийся, слабый ребёнок, которому очень не хватает уверенности в себе.

Чтобы суметь отыскать для детей этого типа верное соотношение свободы и ограничений, от родителей требуется большая заинтересованность и глубокое сочувствие, но дело того стоит. Когда дети этого типа чётко понимают свою позицию и располагают определённой свободой действия, из них могут вырасти волевые люди, обладающие огромной силой. Эти дети - будущие лидеры.

✓ КАРЦИНОЗИНУМ

Это средство изготовлено из опухолевых клеток.

Различные исследования данного лекарства показали, что его симптоматическая картина отличается большой ясностью. Его жалобы и симптомы обнаруживаем у многих детей (и взрослых), даже если никто из членов семьи никогда не болел раком.

Дети Карцинозинум - это, как правило, милые, очаровательные дети, стремящиеся исполнять все желания родителей. Но когда они страдают от болезни, могут быть очень упрямы. Это самое важное лекарство для детей самого раннего возраста, которые плохо спят. Проснувшись ночью, они чувствуют себя свежими и бодрыми, как будто за окном день, и хотят играть. Их нежелание идти спать также может быть отчасти обусловлено страхами. Во сне эти дети обычно подтягивает колени к груди, в точности как Медорринум и Туберкулинум. Непрерывный плач у младенцев - еще одно показание к назначению этого лекарства.

Дети постарше любят животных, книги и музыку. Услышав мелодию, они начинают танцевать, совсем как дети Сепия. Синеватый оттенок склеры относится к числу наиболее ярких симптомов этого препарата, по которому можно распознать детей этого типа при первой же встрече. И если они к тому же грызут ногти, то выбор данного лекарства почти предрешен.

Эти чувствительные дети очень чутко воспринимают обращенные к ним ожидания родителей и учителей. Поэтому очень важно научить их самостоятельно принимать решения и стоять за себя. От природы они склонны держать свои желания и чувства при себе, а при необходимости и подавлять их.

После одной дозы этого удивительного лекарства мы можем заметить, как они расцветают. Эти дети стремятся нравиться окружающим, потому что любят мир и гармонию и испытывают отвращение к конфликтам. Поскольку у них хорошо развиты интуиция и умение приспосабливаться к обстоятельствам, для окружающих они во многих отношениях являются идеальными детьми. Им

свойственно сильное чувство ответственности и крайний перфекционизм. Они ужасно не любят опаздывать и делают все возможное, чтобы избежать ошибок.

Присущая им чувствительность позволяет им сопереживать не только людям, но и животным. Действительно, они обычно безумно любят животных, иногда боятся определенных их видов, таких как змеи, мыши и пауки. Вообще они любят природу. Им нравятся грозы с громом и молниями, и лучше всего они чувствуют себя на море. Большинство детей этого типа любят путешествовать. Музыка действует на них благотворно, они любят танцевать. Физические упражнения, особенно танцы, помогают им, как и детям Сепия, достичь состояния внутреннего расслабления. Поразительно и то, что они любят чтение; это настоящие книжные черви.

До открытия этого препарата таким детям часто ошибочно назначался Фосфор. Многие характерные черты детей этих двух типов совпадают. Те и другие полны сочувствия к людям и склонны сильно волноваться и тревожиться по поводу их участи.

Из-за присущих им перфекционизма и потребности нравиться они склонны к разного рода крайностям. Все дела в доме они непременно доводят до конца, а когда их просят что-либо сделать, не могут отказать в просьбе. Именно это свойство делает их предельно уязвимыми, так как окружающие могут легко начать злоупотреблять их склонностью помогать людям.

Отсутствие уверенности в себе - одна из причин покладистости и стремления помогать.

✓ ЛИКОПОДИУМ

Описывая этот тип, часто обращаются к образу альпиниста. Они упорно карабкаются все выше и выше, все ближе к вершине. Это в первую очередь касается их интеллектуальных достижений и положения в социальной иерархии. Вместе с тем они стремятся всех контролировать и с трудом доверяют окружающим. Всё хорошо, пока ситуация под контролем. Но если они вдруг сталкиваются с новыми проблемами, которых совсем не ожидали, дела у них могут пойти кривь и вкось, так как уверенность в себе - их слабое место. В глубине души их мучает сомнение в способности достичь поставленной цели: «чем выше поднимаешься, тем больше падать». Они всегда желают добраться до самого верха, хотя, оглядываясь назад и понимая, насколько далеко уже продвинулись, испытывают тревожное беспокойство.

Их метод справляться с тревогой состоит в том, чтобы в совершенстве подготовить себя к делу. Дети этого типа всегда стараются обеспечить себе тылы. Если они готовятся к экзамену, то прилагают все усилия, чтобы сдать его с

отличием. Но если в билетах есть вопрос, в котором они не вполне уверены, они могут запаниковать. Они стремятся избежать этого любой ценой.

✓ ВЕРАТРУМ АЛЬБУМ

Этот препарат чаще всего назначается при ментальных расстройствах, когда он производит выраженную избыточную стимуляцию, которая в конечном счёте приводит к развитию локального состояния. Пациент - «заумный», и неадекватно воспринимает происходящее вокруг него.

Патология начинается с раннего возраста и быстрого умственного развития. Ребёнок интересуется всем и почти на взрослом уровне. Но эта повышенная стимуляция сознания в конечном счёте проявляется в виде резкого беспокойства. Если ребёнок не получает желаемого, то возникает проблема с поведением и непослушание. Ребёнок испытывает сильное беспокойство, которое обычно выражается в бессмысленных, повторяющихся действиях, например, он постоянно перекладывает вещи или режет бумагу на мелкие кусочки. В некоторых случаях он нас настолько беспокоит, что не может есть сидя - он должен постоянно двигаться. Ребёнок может быть чрезвычайно рассеянным или трудным, а его поведение - жёстким. Он не выражает никаких эмоций - даже если ему делают выговор или наказывают.

- Гнев и неистовство. Ругается
- Ревность
- Симулирует болезнь
- Критичный или строгий. Грубый
- Обманывает и верит сам себе с трудом
- Убегает из дома в раннем возрасте

✓ ТУБЕРКУЛИН

Развитие детей Туберкулину идёт в быстром темпе. И возникает впечатление, что они как бы стремятся полностью использовать имеющееся время, нигде ничего не упустить. Различные эксперименты, например с наркотиками, свойственны детям Туберкулину больше, чем любому другому детскому типу. Часто они не по годам развиты в половом отношении, и в этой области тоже хотят всё открыть и исследовать. Понятно, что для назначения этого препарата необходимо, чтобы лекарству соответствовала симптоматическая картина ребёнка в целом, потому что имеется несколько лекарств, которые подходят для рано развившихся детей. Дети Туберкулин постоянно живут, чувствуя, что жизнь может оказаться слишком короткой, и что им надо все испытать сейчас!

✓ СУЛЬФУР

Дети этого типа любознательные и крепкие, они полны энтузиазма и общительны. Они нуждаются в том, чтобы быть центром внимания и могут ревновать и злиться, если кто-то другой занимает это место. Высокомерие, которое мы видим у взрослых, может быть часто обнаружено и в детях. Мальчики этого типа хорошо разбираются в механизмах, они проницательны и быстро понимают, как что работает. Мальчики часто крупные, тяжелые и драчливые. Если у них хороший характер, они будут пользоваться популярностью в школе и числиться в неизменных лидерах. Если характер плохой, они будут иметь отклонения в поведении или станут попросту хулиганами. Эти дети могут также быть очень открытыми и наивными. Они получают удовольствие от общения со взрослыми и обижаются, если с ними обращаются не как с равными, считая что отпрашивать их спать раньше, чем взрослые закончат беседу, несправедливо.

✓ ТАРЕНТУЛА

Это препарат для лечения возбуждённой нервной системы. Такое состояние выражается сначала в повышенной активности и выраженной трудолюбивости, поэтому пациента можно оценить как «трудоголик». Это стадия является нормой и сопровождается торопливостью и нетерпеливостью. Тарентула, возможно, наиболее торопливое из всех наших средств. Пациент отличается повышенной активностью и едва может переносить даже вид двигающихся медленно. Отмечается выраженная любовь к музыке, танцу, даже - дикому танцу. Если активности, физического движения бывает недостаточно для уменьшения внутреннего напряжения, развивается разрушительное действие. Средство для лечения мании величия с насилием и гневом.

Имеется и другой аспект этого препарата, Тарентула также может быть хитрой, коварной и очень лживой. Она может умело влиять на отношения и ситуации, прибегая, в конце концов, к хитрости, даже обману, для убедительности.

- Чрезвычайно торопливые, энергичные, возбуждённые и беспокойные
- Нетерпеливый
- Трудолюбивый
- Любят музыку и танцы
- Отвращение к прикосновению
- Хитрый, манипулирующий и нечестный
- Маниакальное состояние и неистовство
- Отвращение к ярким цветам или к конкретным цветам

- Деструктивные